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Din kommune
informerer

Pas
Husk at kontrollere, om dit pas er gyldigt,  
i god tid inden din ferie.

Book tid på skive.dk/book

Borgerservice & Ydelse 
borgerservice@skivekommune.dk

Skovbakkehjemmet
Skovbakken 89, 7800 Skive

Caféeftermiddag  
- Gitte Ørskov og Laurits Goul spiller
Torsdag den 19. marts kl. 14.00

Kaffe 40 kr. (pårørende og gæster). 
Alle er velkomne.

Kontaktråd/venneforening Skovbakken

... vi kalder det RENT LIV

JOB

Se stillingsbeskrivelserne samt flere  
stillingsopslag på skive.dk/job

Social- og Arbejdsmarkedsforvaltningen  
- Budget og Analyse
Faglig leder
Ansøgningsfrist den 15. marts 

Økonomisk Sekretariat
Økonomikonsulenter
Ansøgningsfrist den 18. marts

AutismeCenter Skive
Ernæringsassistent el. lign.
Ansøgningsfrist den 19. marts kl. 16

CBA-Skive – Botilbuddene på Hjaltesvej
Ergoterapeut, SSA, pædagog, pædagogisk  
assistent, psykomotorisk terapeut el. lign.
Ansøgningsfrist den 20. maj kl. 12

Sygeplejen Skive/Højslev
Sygeplejerske
Ansøgningsfrist den 22. marts

CBA-Skive – Botilbuddet Parcelvej
Social- og sundhedsassistent
Ansøgningsfrist 22. marts kl. 22

Byrådssekretariatet
Sekretariatsmedarbejder
Ansøgningsfrist den 9. april kl. 12

Tandplejen
Tandlæge
Ansøgningsfrist den 20. maj

DET SKER

INFO

Genudbud af parcelhus 
Skive Kommune genudbyder parcelhus belig-
gende Ydunsvej 89, 7800 Skive, til salg.

Se udbudsmaterialet på  
skive.dk/udbudteejendomme

Byrådssekretariatet
bya@skivekommune.dk

Kommunens 
afstemningssteder
Afstemningsstedet vil fremgå af det valgkort, 
der bliver udsendt til samtlige vælgere. På 
skive.dk/valg kan du finde en oversigt over 
kommunens afstemningssteder og finde det 
afstemningssted, du hører til i Skive Kommune.

Afstemningen foregår fra kl. 8.00 - kl. 20.00 på 
alle afstemningssteder.

Du kan læse mere på skive.dk/valg

Byrådssekretariatet

Søg tilskud fra Start- 
og Udviklingspuljen
Hvad er Start- og Udviklingspuljen?
Skive Byråd har afsat midler til en Start- og 
Udviklingspulje, som skal fremme det folkeop-
lysende arbejde i Skive Kommune.

Start- og Udviklingspuljen yder tilskud til:
• Nye initiativer
•  Udviklingsarbejde – fortrinsvis af folke-

oplysende karakter
•  Tilbud, som tiltrækker børn, unge og nye 

grupper
• Tværgående tilbud
• Opstart af nye foreninger
•  Samlingssteder med folkeoplysning som 

hovedformål

Start- og Udviklingspuljen yder ikke tilskud til:
• Tilbud, der har et kommercielt sigte
• Tilbud, der hører under anden lovgivning
• Enkeltpersoner

Hvem kan søge?
Alle kan principielt søge om midler fra Start- og 
Udviklingspuljen.
Det kan f.eks. være:
•  Foreninger - (foreningen behøver ikke at være 

godkendt)
• Oplysningsforbund
•  Institutioner - (ikke sociale institutioner under 

anden lovgivning)

Ansøgninger vil blive behandlet løbende.

Hvor kan jeg få mere at vide?
Du kan få mere at vide hos Kultur og Fritid:
Marlene Sagi, mbsa@skivekommune.dk, tlf. 
9915 5557 eller skive.dk/foreningstilskud, 
hvor ansøgningsskemaet også findes.

Folkeoplysningsudvalget
Kultur- og Familieforvaltningen

Ansøg om at brevstemme 
hjemme til folketingsvalget
På skive.dk/valg kan du læse om din mulig-
hed for at brevstemme hjemmefra, hvis du er 
syg, eller på anden måde fysisk ikke er i stand 
til at forlade dit hjem.

Du kan allerede nu søge om at stemme  
hjemme. Sidste frist for at søge er fredag den 
13. marts kl. 11.00.

Afstemning i hjemmet foregår tirsdag den  
17. marts fra kl. 9.00 til ca. kl. 13.00.

Du kan læse mere på skive.dk/valg

Byrådssekretariatet

Hjælpemidler eller skift  
af afstemningssted ved 
folketingsvalget
På skive.dk/valg kan du læse om hvilke 
hjælpemidler samt adgangsforhold på af-
stemningsstederne, der stilles til rådighed for 
vælgerne i forbindelse med brevstemmeafgiv-
ningen og afstemningen på afstemningsdagen 
i Skive Kommune.

Du kan også læse om din mulighed for at ansø-
ge om at skifte afstemningssted, hvis du har et 
handicap eller nedsat førlighed.

Du kan læse mere på skive.dk/valg

Byrådssekretariatet

Gruppeforløb for  
pårørende til mennesker 
med psykisk sygdom
Vi starter hold, når vi har tilstrækkeligt med 
tilmeldinger (min. 6 personer). Forløbet er en 
lukket gruppe med faglige inputs og plads til 
refleksion og erfaringsudveksling.

Vi mødes hver 3. tirsdag kl. 16.00 - 18.00

For nærmere info/tilmelding kontakt:
Vinni A. Jensen 3052 1838,  
vaje@skivekommune.dk
Lasse A. Schmidt 6181 5220,  
lasa@skivekommune.dk

Rønbjerg Lokalcenter
Præstevejen 28, Rønbjerg

Kontaktrådet afholder fællesspisning
torsdag den 26. marts kl. 12.00

Menu: Koteletter i fad med tilbehør, kaffe og 
dessert. Pris: 75 kr. pr. person inkl. en vand/øl 
eller et glas vin.

Tilmelding senest den 20. marts til Herdis,  
tlf. 6174 7043.

Skive Bibliotek
Læs mere om vores tilbud og bestil billetter på 
skivebibliotek.dk/arrangementer

Udstilling:

Liminal Youth - Unge i et mellemrum
Elinna Lenora Stokkas udstilling er inspireret af 
møder med unge mennesker i ufrivilligt skole-
fravær. Udstillingsperiode: 3. - 25. marts.

For voksne:

IT-Café
Hver torsdag kl. 9.30 - 12.00 
Få hjælp til det digitale og tekniske.
Arrangører: Ældre Sagen og Skive Bibliotek.

Strikkecafé
Hver torsdag kl. 14.00 - 17.00

Tinker Torsdag
Hver torsdag kl. 15.00 - 19.00 
Åbent makerværksted i Opfinderiet. 

Aftenstrik
Hver torsdag kl. 19.00 - 21.30 
Alle er velkomne, ingen tilmelding, bare mød op.
Medbring selv forplejning og service.

Johnny Madsen – Uden filter
Torsdag den 12. marts kl. 19.00 - 21.00
Et foredrag i selskab med Henrik Røde Jensen.
Pris 100 kr.
Arrangører: Ældresagen i Skive-Spøttrup- 
Sundsøre og Skive Bibliotek.

Kampen om Grønland
Fredag den 13. marts kl. 15.00 - 17.00
Foredrag med Steffen Kretz. Pris 249 kr.

Bogcafé om nyere litteratur
Mandag den 16. marts kl. 18.45 - 21.00
Tilmelding senest den 8. marts. Pris 30 kr. 

Samtale om Kvinder uden mænd
Onsdag den 18. marts kl. 19.00 - 20.30
Kom til en samtale om Shahrnush Parsipurs 
roman ’Kvinder uden mænd’, når kunstner 
Pernille Pontoppidan Pedersen og oversætter 
Nazila Kivi mødes på Skive Bibliotek. Pris 110 kr.
Arrangører: Skive Kunstmuseum og Skive 
Bibliotek.

Skånsom træning, når du har knogleskørhed
Torsdag den 19. marts kl. 19.00 - 21.00
Foredrag ved fitnessinstruktør og coach 
AnnBett Kirkebæk. 
Pris medlem 50 kr. - Ikke medlem 100 kr.
Arrangør: Osteoporoseforeningen, lokalafde-
ling Midtjylland.

Bryggerier og ildsjæle med stærke traditioner
Fredag den 20. marts kl. 15.00 - 17.00
Arrangementet er en del af Skive700.
Pris 50 kr. inkl. smagsprøver

Jubilæumskoncert med Four Jazz
Torsdag den 26. marts kl. 19.00 - 21.00
Pris 50 kr.
Arrangører: Ældre Sagen i Skive-Spøttrup- 
Sundsøre, Skive Jazzklub og Skive Bibliotek.

Rundkørselstur med Timothy Jacob Jensen 
som guide
Fredag den 27. marts kl. 14.00 - 16.00
Skive Købstadsjubilæum ”Skive700”.  
Oplev historien på en bustur. Pris 50 kr. 
Arrangører: Ældre Sagen i Skive-Spøttrup- 
Sundsøre og Skive Bibliotek.

For børn:

Maker Mandag i Opfinderiet
Hver mandag kl. 14.00 - 16.30 
Kom og leg med 3D printere, laserskæring, 
robotter, folietryk og meget mere. Fra 7-15 år. 

Center Møllegården 
Møllegade 5, Skive 
Et kulturcenter med aktivitetstilbud for seniorer!

Reparationsholdet har åbent værksted
Torsdag den 12. marts kl. 10.00 - 12.00
Kig forbi, og vi forsøger at reparere dine  
defekte ting, du ellers ville smide ud - vi både 
syr og makker! Gratis, medmindre der skal 
købes en reservedel. Alle er velkomne!

Fællessang og matiné med Mølleorkesteret 
Fredag den 13. marts kl. 14.00 - 16.00
Entré inkl. kaffe og kage 65 kr.
Alle er velkomne.

Hyggebanko m/8 spil
Torsdag den 19. marts kl. 10.00
Kom og deltag - alle er velkomne.

Møllegårdens Centerråd 
indkalder til generalforsamling
Mandag den 23. marts kl. 14.00 
i mødelokale 18.
Mød op og gør din indflydelse gældende.
Vi er vært med en kop kaffe - alle er velkomne!

IT-undervisningshold på Datastuen 
starter torsdag den 9. april kl. 10.00 - 12.00
Pris 150 kr. for 8 gange.
Du undervises i det, du gerne vil have hjælp til!
Tilmelding på tlf. 2116 5264.

”Gratis IT-hjælp” til alle på Datastuen
Onsdage kl. 10.30 - 12.00
Vi forsøger i fællesskab at løse dit problem,  
der driller. Alle er velkomne.

Sæt kryds til
Danseaften
Fredag den 17. april kl. 19.00 - 22.30
Dansemusik: ”Kun for sjov”
Entre 125,- kr for dansemusik, kaffe og kage. 
Hertil kan købes smørrebrødsbillet 2 stk. 70 kr. 
senest 13. april.

Hele arrangementsoversigten findes på 
hjemmesiden po.skive.dk/moellegaarden  
og på Facebook: Center Møllegården, Skive.
Ved spørgsmål, kontakt Hanne Christiansen  
på tlf. 2116 5264.


